
 
 

 

   Mapeo Unidades de Red 
 

 

PASO 1 - Botón de Inicio  . 

 

PASO 2 - Introducimos la palabra, equipo o este equipo y la abrimos. 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

PASO 3 - En mi caso, necesito Mapear la Unidad de Red: Común 

 

 

Cuando ya estamos dentro de la carpeta Equipo/Este Equipo, tenemos que poner la ruta 

donde se encuentra Común. 

Dentro del cuadro rojo que os marco, tenemos que introducir lo siguiente:  

\\192.168.30.2\Datos\Comun 

 

Si queremos otra Unidad de Red, podemos ir a esta dirección, de aquí, cuelgan todas las 

Unidades de Red: 

\\192.168.30.2\Datos 

 

Una vez que hemos accedido, tenemos que copiar la URL que tenemos arriba: 

\\192.168.30.2\Datos\Comun 
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PASO 4 – Una vez que tengamos la URL, la Copiamos y hacemos “click” Derecho en 

Equipo/Este Equipo(ROJO) y “click” en Conectar a unidad de red…(Azul): 

 



 
 

 

 

PASO 5 - Ahora nos aparecerá la siguiente ventana, dónde tenemos que introducir la URL de la 

Unidad de Red, Elegir la Letra y Finalizar. 

 

 

 

 


